

“家乡的味道永远忘不了”

——《十里红妆·女儿梦》给海外侨胞带去浓浓乡情

本报记者 周燕波

大型民俗风情舞剧《十里红妆·女儿梦》上周在澳大利亚悉尼两场演出圆满落幕之后，于前日抵达本次海外巡演的最后一站——澳大利亚的另一个主要城市墨尔本。3月10日、11日晚上，《十里红妆·女儿梦》将在墨尔本皇宫剧院正式演出。昨天，剧组人员应邀参加了“澳大利亚浙江侨民联合会羊年团拜会”的联谊活动，并在会上献演了男中音独唱《我和我的祖国》、群舞《江南印象》、双人舞《蝶恋》等助兴节目，把联谊会气氛推向高潮。

亲切的乡音怎么也听不够，脉脉的乡情怎么也断不了……《十里红妆·女儿梦》不远万里来到异国他乡演出，并且取得巨大成功，让当地的华侨华人尤其是宁波籍的同乡们感到骄傲和高兴。无论是在新西兰的奥克兰还是澳大利亚的悉尼和墨尔本，剧组所到之处，总是受到热情欢迎和接待。大家既来自家乡的优秀传统文化登上世界知名剧院感到自豪，又为能见到家乡的亲人感到欣喜。

记者了解到，为了助推《十里红妆·女儿梦》在海外顺利演出，奥克兰、悉尼、墨尔本的华侨团体在演出前期做了大量繁琐的工作，如利用各自的人脉圈子邀请嘉宾、联络交流、推介演出等。大家一个多月来忙前忙后，却乐此不疲：“我们是华夏子孙，又是老乡，你们来这里，我们高兴，出力点应该的！”

澳大利亚浙江侨民联合会会长陈静是宁波的儿媳妇，笑称自己“半个宁波人”。为了让《十里红妆》来墨尔本演出顺利，她之前多次跟宁波市侨办人员联络交流，商量有关事宜。在《十里红妆·女儿梦》剧组来到澳大利亚之前，他们就在QQ群、微信圈里不断地发送《十里红妆·女儿梦》在悉尼、墨尔本演出的消息，让大家分享。“后天，我要带着我的孩子们去看演出，让他们感受一下中国的传统文化，拉近他们与祖国、故乡的感情距离。”

澳大利亚浙江侨民联合会会长汪正亮也是宁波籍人士，他说：“《十里红妆·



图为《十里红妆》剧组演员在澳大利亚浙江侨民联合会举办的羊年团拜会上献演舞蹈《江南印象》。

女儿梦》来到墨尔本，让我们在享受艺术的同时，又能感受到浓浓的乡情，这样的机会太难得了！”

在新西兰奥克兰的演出中，记者在布鲁斯·梅森剧院观看时，看到旁边一位已满头银丝的华人女士，在每一幕结束时总是起劲地鼓掌，还不时地跟身旁的几位亲友悄声解释着。她一听记者来自宁波，高兴极了，用家乡话热情地与记者拉起了家常。原来她就是奉化人，叫王津琼，原是宁波一所大学的物理老师。今年76岁的她

在奥克兰已定居14年了。当记者问起她观后感时，王老师连声夸赞：“蛮好，蛮好！”她说，《十里红妆》展现的婚嫁情景让她仿佛回到了儿时的年代。“那个时候大户人家结婚就是这个样子的，我当时还是小孩呢，常常凑热闹去看新娘子的花轿、嫁妆。所以我一听说有这样一台宁波舞剧来这里演出，真是太高兴了，希望以后有更多的家乡好戏再来这里。”

《十里红妆·女儿梦》勾起了海外儿女浓浓的乡愁，也串起了同乡故友的绵绵乡情，大家为“十里红妆”走到一起，相聚一堂。聊精彩的演出，聊家乡的变化，聊亲友的近况，聊今后的合作交流……“《十里红妆》来到奥克兰，我们这里就像过节一样，这次奥克兰市的元宵灯会安排在演出前夕，正好映照出我们欢迎《十里红妆》来这里的欣喜之情。”新西兰浙江商会暨同乡会会长蒋伟岳在与剧组人员会面时真诚地说。

剧组到达悉尼后，澳大利亚中华侨联总会会长张宪刚、澳大利亚浙江同乡会会长姚亦仕等宁波籍人士纷纷过来看望剧组及随团人员，还发动身边亲友前去演出剧院为演职人员打气、捧场。在3月4日的悉尼首场演出结束后，张宪刚在祝贺剧组演出成功之后深情地说：“我祖籍也在宁波，作为宁波人，我在《十里红妆》里闻到了一股特别的家乡味道，不管在国内外待了多少年，这家乡的味道我永远也忘不了，因为家乡的味道最独特，最亲切！”

2015赛季中国足协杯抽签仪式举行 宁波银博首轮客场挑战武汉队

本报讯（记者姬联锋）2015赛季中国足协杯抽签仪式前天在北京举行。参赛球队分别来自中超、中甲、中乙和业余联赛，宁波银博队首次参加足协杯，也是宁波历史上首支打入足协杯的本土球队。他们将在3月17日开打的首轮比赛中客场挑战武汉队。

对于足协杯的比赛，很多宁波球迷都很期待，抽签仪式一结束，宁波市足协副秘书长俞学丰的电话就被打爆了。“很多球迷都和我聊分组的结果，也在打听我们对手的水平到底如何，我们有多大的机会晋级。”俞学丰说。

宁波银博第一轮的对手为武汉队。根据中国足协的官方消息，首轮比赛将于3月17日开打，而具体到各队的比赛时间，银博队源帝俱乐部领队钱科峰表示还需等待通知。

为了备战足协杯，宁波银博本周准备去上海打多场热身赛，对手都是上海、江苏打足协杯的球队。交通费和住宿费都是一笔不小的开支，对此钱科峰

说：“为了打好足协杯，肯定要付出一些。”根据宁波银博俱乐部的估计，打足协杯的业余球队一年开销在100万元以上。

由于实力和投入的对比相差太大，业余球队在第二轮几乎难有取胜的机会，但这也不是绝对的。作为宁波历史上首支打入足协杯的本土球队，银博队源帝俱乐部对于新赛季期待满满。“能不能赢，还得看对方的重视程度。”钱科峰说，“我们还是有一定的机会。”如果首轮比赛能够顺利取胜，宁波银博将在第二轮迎来对战中甲球队深圳宇恒的机会。

据悉，宁波有关方面为球队打主场已经做好了充分的准备。宁波平时有很多业余比赛在富邦体育场举行，但为了更好的草皮可以承办足协杯比赛，体育场进行了两个月的封场。俞学丰笑着说：“宁波现在没有职业球队，能打足协杯的宁波银博就成了大家心目中的主队。所以球队只要全力争取第一轮过关，这样第二轮就将回到主场比赛。到时候我们会把比赛办得热热闹闹的，让宁波球迷来现场感受足球的快乐。”



近日，“爱心传递，慈善义演”的文艺汇演在江东区明北社区上演，歌舞、小品、戏曲等文艺节目丰富多彩，这是江东区“快乐365”文化惠民系列活动之一。

（南华 易玉美 摄）



昨日，江东福明街道陆嘉社区举行文艺演出庆祝“三八”妇女节，社区戏曲互学社的三十名学员进行了精彩的越剧表演，图为表演现场。

（南华 裘金杰 摄）



日前，由奉化市门球协会主办的庆三八妇女节“鲍益彩·童定花杯”门球比赛在屏屏街道居敬社区门球场举行，来自奉化的12支球队的110名女运动员参赛，经过一天的角逐，最后苑湖、西坞、长岭社区代表队荣获优胜。

（马宜奋）

文体资讯

●近日春雨绵绵，由各学校家委会、企业、社区组成的100余户家庭共同在保国寺古建筑博物馆植树造林，为千年保国寺增添了早春的一片绿意，同时也拉开了“保国寺古建筑博物馆2015年春季踏青植树月”的序幕。

本次活动活动中，市民可以在保国寺景区内种下茶梅、红杉等树苗，也可以给小树挂上“纪念牌”与它共成长。植树造林作为保国寺古建筑博物馆的品牌活动一直受到社会的广泛肯定和好评，通过公众的体验和参与，共同推进生态环境的原生态保护。

此外，保国寺即将推出的春季活动还有“采茶制茶”、“护绿环保”、“学生春游”等活动。

（林芳）

●在8日举行的2015全国田径锦标赛（南京站）中，宁波体工大队注册运动员李玲以4.51米的成绩夺得女子撑杆跳第一名。这是她在今年的全国田径锦标赛中再一次夺冠。

（郑莹）

市直机关女干部庆“三八”千人环湖健身走

本报讯（记者林海）上周末，市直机关女干部庆“三八”千人环湖健身走活动在镇海区的九龙湖畔举行，活动由市直机关工委、市体育局主办，户外运动协会、九龙湖旅游度假区管委会承办，几十个市直机关的女干部1000余人参加了此次6公里左右的健身走活动，从九龙湖游客服务中心一直走到了横溪村。

据了解，此次活动是继去年在东钱

湖环湖健身走活动之后，有关部门举办的又一次“三八”千人环湖健身走活动。据在统战部工作的应女士介绍，她平时就在参与“QQ‘驴友群’”的登山活动，一次徒步在15公里以上，最多的一次有30公里，“当时连头灯都准备好了。”她这样的活动对她来说，只是一次热身罢了。在驴友群中，很多是来自机关事业单位的工作人员。“登山徒步在上班族当中参与的人也越来越多。”她说。

【紧接第1版①】截至目前，已先后有8个县（市）区被通报一级或二级预警，2个乡镇（街道）因问题突出被约谈。

除此以外，去年我市还修订了市、县两级年度综治（平安建设）目标管理考核办法，将部门主体责任发挥与目标管理考核相挂钩，完善落实平安建设工作职责、情况通报、暗访、考核等制度，推动平安建设的深入开展。同时，不断完善基层创建运作机制，强化责任落实，广泛开展“基层平安创建百日系列活动”，全市各级基层干部走农家、访村民，摸实情、听民意，解难题、办实事，零距离听取诉求，面对面解决问题，一对一提供服务，最大限度地依靠人民群众、组织社会力量，通过宣传资源的整合、拓展，营造平安建设氛围，为新常态下我市经济社会稳步健康发展、群众安居乐业营造了和谐稳定的社会环境。

依法治理 促进社会公平正义

去年年初，一场特殊的调解在鄞州区社会矛盾联合调解中心进行。说它特殊，是因为无论事故发生地还是被告所在地，都不属于鄞州区管辖范围，发生海难的船舶系鄞州区邱某等人投资建设。为尽快解决矛盾纠纷，鄞州区社会矛盾联合调解中心“挑起重担子”，经过长达4天的调解斡旋，终于调处成功。

这与鄞州区矛盾纠纷排查化解工作的规范化开展密不可分。去年，我市坚持法治思维，着力完善矛盾纠纷排查调处制度，在鄞州区试点矛盾纠纷排查化解规范化工作，每月召开例会，严格落实月报制度，针对排查出的重大矛盾纠纷，建立挂牌督办机制，通报工作进度，层层传递压力。同时，在全市加快健全“大调解”工作体系，依托市、县两级矛盾联调中心，探索建立跨区域、跨行业重大矛盾纠纷和不稳定因素联调机制。

截至去年底，全市镇、村两级建立人民调解组织4593个，实现了乡镇（街道）全覆盖；在9个领域建立202个专业性调解委员会，调处各类民事纠纷11万余件，调解成功率98.7%；全

市重大矛盾纠纷化解率达到73.29%。

坚持法治思维，强化依法办事，我市还注重依法提升行政执法水平。如大力推进行政权力清单制度、编制市、县、乡、村四级权力清单并向社会公布；进一步简政放权，全市行政审批权利清单事项由2207项削减至949项；完善行政执法管理体制，坚持公正廉洁行政执法等。同时，完善社会普法教育体系，破解涉法涉诉信访难题，全力促进社会公平正义。

强化整治 保障社会公共安全

维护社会公共安全是平安建设的底线。去年3月1日到6月10日，一场持续100天的“百日严打”行动震动甬城。市相关部门以此为龙头，结合“百万学生餐饮安全工程”，“小作坊、小食店、小餐饮”整治，以及大米、米面制品规范整治，开展了具有宁波特色的食品安全“两三百小一白”专项整治系列行动。共开展监督抽查12087批

次，行政立案查处1924起，涉案金额577万元。

除了食品、药品安全监管也是维护社会公共安全的中中之重。去年我市深化风险隐患排查，共梳理药品风险隐患10类26个点，医疗器械风险隐患13个，在“五整治”专项行动中，检查企业单位4310家，立案查处96起。

围绕全力保障社会公共安全，我市还着力加强安全生产监管，抓源头管理，强化隐患排查。通过开展“八打八治”、“三打一整治”等专项行动，排查油气管道隐患432项，检查生产经营企业5万余家，查处违法违规行为82406起，关闭取缔676家，责令停产整顿333家。

同时，推进校园“三防”建设、校车管理及周边安全隐患整治，共排查安全隐患2562处，投入资金1.43亿元落实整改。推进交通疏堵保畅，交通事故发生起数、死亡人数、受伤人数、直接经济损失等四项指标分别下降9.75%、7.63%、11.79%、2.02%。

一系列打击整治，在保障社会公共安全、改善社会民生的同时，更深入推进了宁波“大平安”建设的格局。

【上接第1版②】对于集士港的“文明嬗变”，80后志愿者胡春燕深有体会。她介绍，2010年，镇里成立城市管家志愿者队，400多名青年穿上了“绿马甲”。维护剧院演出秩序，帮助清洁卫生，帮扶老幼，疏导交通……志愿者成了集士港新的风景线。“还有87支文艺团队活跃在镇村。”胡春燕说。

“软实力”提升的背后是大手笔的“硬件”投入。近年来，集士港相继打通东西和南北方向两条主干道春华路和秋实路，连上甬金高速大动脉，还大大缩短了该镇宁波核心区城区的距离。到去年底，集士港17个重点项目全部开工，文体中心、广德湖小学等6个项目去年投用，镇中心小学、中心菜市场、市民中心等5个项目已经结顶，卖面桥新村、商务大厦等6个项目正在加速推进。继集士港中心卫生院升格为鄞州区第六医院之后，市第一医院鄞西分院也即将落地集士港。

基础设施的完善快速提升了宁波“西大门”的辐射影响力。去年，集士港完成地区生产总值55亿元，社会消费品零售总额猛增40%，达到20亿元。

信息广场
接洽时间：周一至周五 8:30-17:30 双休日 9:00-11:30 14:00-17:30
接洽处：宁波市新桥路768号宁波日报广告部 联系电话：87682193 87682192

遗失启事

遗失宁波市王家车头28号、丘号539021号，所有权人徐志平房产产权证1份，权证号私新字第P200306114号，声明作废。

戴明娣 徐晓纹 遗失宁波市工商行政管理局江东区分局于2011年12月26日核发的营业执照正本，注册号330204000129068，声明作废。中国银行股份有限公司宁波中山路营业厅遗失印章一枚（3302120061352），声明作废。宁波市鄞州金妮家纺有限公司遗失开户许可证，核准号J3320025822401，开户银行中国银行股份有限公司，声明作废。

上海风火山股权投资基金有限公司宁波分公司遗失出租汽车客运从业资格证件，原从业资格证编号：T33028319861114774，声明作废。

蒋明芳 遗失焊工证，号码：T513701197902116811，声明作废。

向旭东 遗失租赁合同，租赁合同号0750230047，地址孙家巷8号，声明作废。

王晓妹 遗失出生医学证明，号码I330104275，声明作废。

梅涛 遗失出生医学证明，号码H330453856，声明作废。

梅雪 遗失土地使用权证一本，土地坐落：镇海城关车站路76号303室，宗地号：5-5-19（1-7），土地证号码：镇国用（1994）字第0150915号，声明作废。

陈道良 遗失电工上岗证一本，编号：T33028319861114774，声明作废。

胡慧 遗失残疾证，号码：33020619510318031414，声明作废。

周福友 遗失宁波市人民医院开具的浙江省医疗机构住院收费收据一张，金额为：20122315，金额为6091.64元，住院日期为2014年11月5日至2014年11月10日，声明作废。

计划停电预告

3月16日 星期一
江东区 海晏路海晏路与宁穿路交叉口一带部分低压路灯、都市房产（5004069246）停电（8:30-16:00）
江北区 宁馨园小区部分用户（8:30-12:00）宁馨园小区部分用户（13:30-16:00）
3月17日 星期二
江东区 县邑、大河巷一带部分低压用户停电（8:30-16:00）荷花二村小区一带部分低压用户停电（8:15-16:00）百丈东路1369弄一带部分低压用户停电（9:00-16:00）
江北区 春晖家园小区部分用户（8:30-12:00）春晖家园小区部分用户（13:30-16:00）
杭州湾新区 韦凯变电站设备、贝盛特电机、振凯纺织品、泰茂车业、博辉实业、开发区管理委员会、浙江奥通机械有限公司、大江针织定型厂、金林针织、邦盛汽车零部件、蓝锦包装、双龙纺织染整、大发化纤塑料分公司、格林纺织品、朗普生电子（8:30-12:00）
3月18日 星期三
江东区 清水桥路华城花园小区一带部分低压用户停电（8:30-16:00）博声电子停电（9:00-16:00）
3月19日 星期四
江东区 明珠路银珠明园小区一带部分低压用户停电（8:30-16:00）菊花路86号润和园小区一带部分低压用户

110千伏歧阳变电站建筑工程招标(施工)招标公告

1. 招标条件
本招标项目110千伏歧阳变电站建筑工程已由宁波发改委[2014]575号文批准建设，项目业主为国网浙江省电力公司宁波供电公司，建设资金来自自筹，项目出资比例为100%。项目已具备施工招标条件，现对该项目的施工进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围
详见http://www.bidding.gov.cn 招标公告。

3. 投标人资格要求
3.1 本次招标要求投标人须具备房屋建筑工程施工总承包三级及以上资质，并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。拟派项目经理具有二级及以上建筑工程建造师注册证书（含临时执业）。

3.2 本次招标不接受联合体投标。

3.3 本次招标采用资格后审。

3.4 投标人须具有《宁波市招标投标有形市场交易证》和IC卡。

3.5 投标企业和人员如需经本市有关行业行政主管部门登记的，还须通过登记。

4. 招标文件的获取

停电（9:30-16:00）113医院施工临变停电（9:00-15:00）
江北区 三和嘉园小区部分用户（8:30-12:00）三和嘉园小区部分用户（13:30-16:00）孙家村部分用户、两江投资、鼎峰房产（8:00-12:00）
3月20日 星期五
江东区 惊驾路565号泰富广场一带部分低压用户停电（8:30-16:00）日月星城社区桃源街一带部分低压用户停电（9:30-16:00）
江北区 三和嘉园小区部分用户（8:30-12:00）三和嘉园小区部分用户（13:30-16:00）
停电预告补充：
增加：
3月10日 星期二
江北区 中通物流（5005033297）、建材家属楼附近、新环能水煤浆（8:30-16:00）、遇雨顺延）
杭州湾新区 嘉禧宠物有限公司（8:30-15:00）
3月12日 星期四
江北区 远洲大酒店、袁陈村部分用户（8:00-16:00）
3月13日 星期五
海曙区 金地小区部分用户、邮电所（中国电信）停电（9:00-14:00）
国网宁波供电公司
网址：95598.zj.sgcc.com.cn

行政服务中心4楼大厅显示屏。
5.2 逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件，招标人不予受理。

6. 发布公告的媒介
本次招标公告在http://www.bidding.gov.cn和宁波日报同时发布。

7. 联系方式
招标代理机构：宁波永耀招标咨询有限公司
联系人：谢挺
电话：0574-51101319
传真：0574-51101319